Tower Crane
Grue a tour

Turmdrehkran
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Transport
Transport bis max, Hakenhohe von 36,8 mund jpweils max. Ausiadung

Transport Up to a max. ook helght of 36,6 m and max. radius in sach case
Ti port jusqu'a une h sous grochet maxmale de 36,6 m et portés
maximale an chague cas.

120m 4 2.4 m—
1T A

Ho's'ing helgh' Flit Tranaport mit max. Hakenhibe ist gin vierer LKW erordarlich

A ath fruck 1s necessary for transport with max. hook height

Mafstab 1: 310
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H“u*eu' sous ‘"¢he' Un 4dume lon eut né B pour e port avec |2 hauteur sous crochet mexi
Anzahl Hubhohe / Hoisting height / Hauteur sous crachet I schienenfahrbar
der stationar / stationary / sur pieds de scellemant '
Turmsticke
Number
of tower
sections
Nombre
d'elements
de mat
6m 12m
i 6,3 6,1 6,5 6,3 53 9.8 6,2
2 1 12,3 121 12,5 12,3 113 158 12,2
3 18,3 18,1 18,5 18,3 17.8 218 18,2
4 2 243 241 245 243 23,3 278 242
5 303 301 30,5 303 29.3 338 30,2
6 < 36.3 36,1 36.5 36,3 353 39.8
* + Grundturmstick
I 42m 40,5 40,3 40,7 40,5 38,5 343

* Firdie maximale Hakenhdhe ist das 4,2 m lange Grundturmstiick erforderlich.
The 4.2 m long base tower seclion is necessary to achieve maximum hook height.
Pour obtenir la hauteur sous crochet maxi, il faut monter I'éléement de mat de base d'une longueur de 4,2 m.
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Daten fur fahrbaren Kran

Data for rail-going crane
Caractéristiques pour grue sur rails

Radstand Spurweite
Wheel gauge 3.8m Track gauge 3.8m
Empattement Ecartement de la voie
Konsttukhanggemchftstationa’r] [’5) Konstruktionsgewicht (fahrbar) @
Dead weight” (stationary) 21500 kg Dead weight” (mobile) 25500 kg
Poids de construction (sur pieds de scellement) Poids de construction’ (roulante sur rails)
" Max. Hakenhahe + max. Ausladung. / Max. hoisting height + max. radius. / Hauteur sous crochet maxi. + Portée maxi
Ausludun? und Tragfdhigkeit
Radius and capacity
Portée et charge
Auslegeridnge Max. Tragfahigkeit Ausladung und Tragfahigkeit mkg
Length of jib Max, capacity Radius and capacity
Longueurde lleche | Charge max. Portée el charge
(Schwernkradius
Slewing radius |
Rayon de rotation) gl
m m/kg ¥ 250|276 | 30,0 | 325|334 | 350 | 375 39,2 | 425 | 45,0
450 (R=46,65) | 3000 " 3000 | 2700 | 2450 | 2230 | 2150 | 2030 | 1880 | 1770 | 1620 | 1500
382 (R=40,85) | 3000 3000 | 2890 | 2600 | 2380 | 2300 [ 2180 | 2020 | 1900
334  (R=3505) | 3500>>° 3000 | 3000 | 2840 | 2590 | 2500
276  (R=29,25) | 3600 " 3000 | 3000
Auslegeriange Max. Tragfahigkeit Ausladung und Tragfahigkeit m/kg
Length of jib Mazx. capacity Radius and capacity
Longueur de fléche | Charge max Portée et charge
(Schwenkradius | |
Slewing radius 4L Lt
Rayonderotation) | B + £
m 4 m/kg 1 100]125] 150|175 200 | 225 | 25,0 | 276 | 30,0 | 325 | 334 | 350 | 375 | 39,2 | 425 | 45,0
450 (R=46,65) | 3800 | koo ' | 5600 | 5600 | 5460 | 4470 | 3770 | 3250 | 2840 | 2500 | 2250 | 2020 | 1950 | 1830 | 1670 | 1570 | 1410 1300
39,2 (R=40,85) | Za00-" | Zso0'"" | 5600 | 5600 | 5600 | 4780 | 4040 | 3480 | 3050 | 2690 | 2410 | 2180 | 2100 | 1900 | 1800 | 1700
334 (R=35,05) | 38000 | Zsbo > | 5600 | 5600 | 5600 | 5200 | 4390 | 3790 | 3320 | 2930 | 2640 | 2380 | 2300
276 (R=29,25)| 3a00- " | Zk00 ' ° | 5600 | 5600 | 5600 | 5600 | 4780 | 4130 | 3620 | 3200
° ° e Hubwerk Stufe
eschwindigkeiten ;. L. o
Mécanisme de levage Cran
Speeds S, My 1 | | 3000 | 1| 2800 76
Hubhbhe mit LS-Trommel .
i dimmmon 0 3 g X By B o
Hoisting height with LS- x i '
W/min drum (4 layers)
0,85 sl./min 5,0 kW Hauteur sous crochet 1 ,\|~ 5600 39
tr./min avec enrouleur LS 2 £-3) 5600 176
(4 couches) 3 3400 350
i 20,0 kW, SL+ WSB | ‘ |
0/29,1/54 m/mi : Hubhshe mit LS-Trommel | 1 | 3000 Lé“ 2800 3,5/35.3
) BT fea s S {4 Lagen) 60,0 m 2 P4 1400 [¥¥ 1400 710
Hoisting height with LS- L 1
drum (4 layers)
. Hauteur sous crochet 1 Lt 6600 1,7117,7
27,0 m/min 2x2.0kW avec enrouleur LS 2 £t 2800 355
(4 couches) ¥
Technische KenngrBe nach BGL 2111-0071
Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL)
Grandeur caractéristique suivant le baréme d'emploi des appareils (BGL)
Gesamtmotorenleistung mit 20,0 kW-Hubwerk 32,0 kW 22,0 kW-Hubwerk 34,0 kw
Total motor output with hoist gear hoist gear
Puissance lotale des moteurs avec mecanisme de levage mécanisme de levage
GesamtanschiuBwert (bei Gleichzeitigkeitstaktor von 0,8) 39kVA 41 kVA

Total power requirement (with a simultaneity factor of 0,8)
Puissance totale requise (avec un facteur de simultanéité de 0,8)

Technische Daten -Technical data
Caractéristiques techniques
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LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Riss 1,
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